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  الاستثماریة للمشروعات المالي التقییم :عشر الثانیة حاضرةالم

  ٣&  ٢یفضل مراجعة المحاضرات #

  

  

  

  

  

  

 یكون رأس المال محدودعندما 

في  العائد
 قائمة الدخل

الاخذ  أيرأس المال المستثمر دون الاخذ بعملیة خصم التدفقات النقدیھ الفتره اللازمھ لاسترجاع حساب 
 .بمدا القیمھ الزمنیھ للنقود والذي ینص على ان قیمة النقود الیوم تخنلف عن قیمتھا بعد سنھ 

القیمھ اذا یقصد  خصمانھ ذكر كلمة بما 
 الحالیھ 
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 النقدیھ ممكن تكون منتظمھ او غیر منتظمھالتدفقات  
الاستثماري یمكن یكون رأس مالھ یدفع مره وحده او على دفعات بمعنى انھ راس المال یقسم ع المشرو 

خلال كذا سنھ وھذا معناه ان المشروع ما راح یسترد رأس المال الا بعد ما تنتھي الى اقسام ودفعات 
 .التدفقات المبدئیھ

  

  :القیمھ الحالیھ  حساب صافي 
  للتدفقات المنتظمھ  ٤جدول. 
  للتدفقات الغیر منتظمھ ٣جدول. 
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 المعطیات 
  ریال ٥٠٠٠٠٠= مال مبدئي رأس 
  ریال٢٠٠٠٠٠= نقدیھ سنویھ تدفقات 
  سنوات ١٠المدة 
  ریال١٠٠٠٠٠= الخرده 
  ١٢الخصم معدل% 

 :الحل 
  السنھ العاشره ومعدل خصم  عند ٤تدفقات نقدیھ منتظمھ ومعدل خصم اذا یتكلم عن الجدول قال

٥٫٦٥٠٢=  %١٢ 
  خرده اذا نستخرج معامل القیمھ الحالیھ للخرده وبما انھا قیمھ حالیھ لدفعات غیر منتظمھ توجد

  ١٠والسنھ % ١٢عند معدل  ٣نستخدم الجدول 
  بالقانون ص ق ح نعوض )npv =( 

 

  ریال ٥٩٧٨٤٠=٥٠٠٠٠٠ –) ٠٫٣٢٢٠× ١٠٠) + ( ٥٫٦٥٠٢× ٢٠٠٠٠٠(

  

  

  مجموع القیمھ الحالیھ لتكلفة الاستثمار+ مجموع القیمھ الحالیھ للتدفقات النقدیھ السنویھ = القیمھ الحالیھ صافي 

  .انھ لا توجد خرده فھو تطبیق مباشر جدا للقانونوبما 
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 :المعطیات 
  ریال ٥٠٠٠٠٠= مال مبدئي رأس 
  غیر منتظمھ نقدیھتدفقات  

  ریال٣٠٠٠٠٠=  ١السنھ 
  ریال٤٠٠٠٠٠=  ٢السنھ
 ریال٥٠٠٠٠٠=  ٣السنھ

 
  صفر= الخرده قیمة 
  ١٢= الخصم معدل% 

 :الحل خطوات  
  لانھا غیر منتظمھ ٣قانون القیمھ الحالیھ عند كل سنھ لوحدھا من الجدول نطبق 

  ریال ٢٦٧٨٠=٠٫٨٩٢٩× ٣٠٠٠٠٠= ١الحالیھ للسنھقیمھ ال
مطبعي ھنا اتوقع فیھ خطا ( ریال ٣١٩٦٨٠= ٠٫٧٩٩٢×  ٤٠٠٠٠٠= ٢الحالیھ للسنھالقیمھ 

تؤثر ع القیمھ كثیر لكن خطوات الحل ھي  ٠٫٧٩٧٢=بالجدول القیمھ بقیمة معامل الخصم لانھ 
  )وحنا ننقل الارقام علشان م نغلط بالاختبار  نفسھا ف الرجاء ننتبھ

  ریال٣٥٥٩٠٠=  ٠٫٧١١٨×  ٥٠٠٠٠٠=  ٣الحالیھ للسنھالقیمھ 
  

  
  kطبق القانون نجمع كل القیم ونطرحھا من انھ مافیھ خرده اذا نبما 
  ریال  ٤٤٣٤٥٠=  ٥٠٠٠٠٠ –)  ٣٥٥٩٠٠+  ٣١٩٦٨٠+  ٢٦٧٨٠= (ق ح ص 
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 المعطیات  
  ریال ٥٠٠٠٠٠= مال مبدئي رأس 
  غیر منتظمھ نقدیھتدفقات  

  ریال٣٠٠٠٠٠=  ١السنھ 
  ریال٤٠٠٠٠٠=  ٢السنھ
 ریال٥٠٠٠٠٠=  ٣السنھ

 
  ریال  ١٠٠٠٠٠= في نھایة العمر الافتراضي الخرده قیمة 
  ١٢= الخصم معدل% 

 :الحل خطوات  
  عند كل سنھ لوحدھا ٣من الجدول القیمھ الحالیھ امل انھ قال لنا دفعات غیر منتظمھ اذا معبما 

  %١٢خصم ومعدل 
  ریال ٢٦٧٨٠=٠٫٨٩٢٩× ٣٠٠٠٠٠= ١الحالیھ للسنھقیمھ ال

  )نفس الخطا ( ریال ٣١٩٦٨٠= ٠٫٧٩٩٢×  ٤٠٠٠٠٠= ٢الحالیھ للسنھالقیمھ 
  ریال٣٥٥٩٠٠=  ٠٫٧١١٨×  ٥٠٠٠٠٠=  ٣الحالیھ للسنھالقیمھ 

  ریال  ١٠٠٠٠٠= جد خرده انھ قال یووبما 
  ریال  ٧١١٨٠=  ٠٫٧١١٨×  ١٠٠٠٠٠ ٣علیھا نفس الجدول نطبق 

  نطبق القانون ص ق ح واخیرا 

  
  ریال  ٥١٤٦٣٠= ٥٠٠٠٠٠ – ٧١١٨٠+ ) ٣٥٥٩٠٠+  ٣١٩٦٨٠+  ٢٦٧٨٠(=
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  نلاحظ المبلغ الاول والمبلغ الثاني نلقى ان قیمة راس المال تكتمل في وقت ما بینھم لو 

 الزمنیھ بالتحدید اللي یتم فیھا استرداد رأس المال بالكامل اللحظھ 
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  :علشان نعرف كم تبقى لاجل یكتمل استرداد رأس المال بالضبط  نتبع الخطوات التالیھ 

  عدد اشھر السنھ  ١٢طبعا نضربھا بـ 
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نقول ماھو معدل الخصم اللي اذا عوضنا فیھ یطلع صافي القیمھ الحالیھ كأننا 
 صفر= 
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  للطرف الثاني  kبنقل 

  صفر = قیمة رأس المال فانھا تساوت القیمھ الحالیھ للتدفقات النقدیھ مع اذا 
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التدفقات النقدیھ مره ثانیھ بالمعامل اللي یخلي نضرب 
بالعربي نجرب القیم اللي بعد معدل ص ق ح  بالسالب 

 %٢٠وھنا طلع الخصم المعطى الین نوصلھا 
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  صفر=  العائد الداخلي الذي یجعل صافي القیمھ الحالیھمعدل 
 %١٨٫١٩ھو 


